



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741
www.kdjs-sedlcany.cz , e-mail: kdjs@sedlcany.cz

Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:

Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz

Změny programu vyhrazeny.

Pondělí 4. prosince od 19.30 hod.

KONCERT

V Divadelním sále KDJS uvítáme patrně nejpoblárnější kapelu z blízkého regionu, která se nám představí s koncertním programem

„KEKS – AKUSTICKÝ KONCERT“

Tato téměř legendární kapela zahraje své největší hity, kterými bezesporu jsou skladby Víš, To se mi líbí, Jak děkuje se andělům, Človíček ... Celá kapela včele se Štěpánem Kojanem se na Vás v Sedlčanech těší a zve Vás na tento akustický koncert.



Vstupné: 350,- Kč.

Délka koncertu
cca 90 minut
+ přestávka.

Úterý 5. prosince v 19.30 hod.

TRAVESTI SHOW

Nejúspěšnější česká travesti show Techtle Mechtle přivází novou

VÁNOČNÍ SHOW!

Vánoční atmosféra, známé vánoční melodie a tematické scénky, to je nová show aktuálně nejúspěšnější české travesti skupiny. Pánové Lukáš, Martin, Saša a Nikolas se svou taneční posádkou Jarkem, Sayem, Štěpánem a Danem to pořádně rozbálí a naladí tak diváky na nadcházející Vánoce. Show, která se těší zájmu v kulturních domech po celé České republice přijíždí i k nám. Přijďte se vánočně naladit a odpočinout si od předvánočního shonu na jedinečné vánoční představení.

Vstupné: 470,- Kč
v předprodeji a 490,- Kč
na místě konání.

Délka představení
cca 120 minut + přestávka.



Sobota 9. prosince od 19.30 hod.

DIVADLO

Jako další představení z letošního Festivalu amatérského divadla uvádíme představení

BLBEC K VEČEŘI

Nikdy se neposmívej blbcům. Může se lehce stát, že největší blbec budeš nakonec ty sám. Bohatý nakladatel Pierre Brochant má opravdu zvláštní druh zábavy. Jednou týdně se schází se svými přáteli na tzv. „Večeři blbců“. Každý má za úkol sehnat co možná největšího blbce a celý večer si ze svých blbců utahovat. Čím větší blb, tím líp – o to větší bude zábava. Tentokrát se Pierrovi povedlo ulovit blbce světové třídy. Do cesty mu přijde účetní Françoise Pignon, který doslova vypadá na nekorunovaného krále všech blbců. Pignon je totiž nesnesitelně otravný a neskutečně přihlouplý. Pierre si je jistý svou výhrou, jenže těsně před odchodem na večeři si na golfu poraní záda a je nucený celou večeři odvolat. To však zdaleka netuší, co se dokáže stát během pouhých dvou hodin jeho života. Jeden večer, jeden

pařížský byt a jeden blbec na večeři. Je naprosto jisté, že Pierre na tuhle noc do smrti nezapomene. Protože, kdo jinému jámu kopá, sám do ni padá. A kdo se směje naposled, ten se směje nejlépe.

Vstupné: 150,- Kč.

Délka programu
je 105 minut
+ přestávka.



Neděle 10. prosince od 15 hod.

DIVADLO PRO DĚTI

V Divadelním sále proběhne dětské divadelní představení o postavičkách dobře známých i z televize

KRYSÁCI A ZAMILOVANÝ EDA

Divadlo Za2 uvádí pohádku na motivy večerníčku ČT „Krysáci a zamilovaný Eda“. A jsou tu zpět. Nerozluční přátelé Hubert, Hodan, Eda a samozřejmě i sádrový trpaslík Ludvíček. Tentokrát vám přináší zbrusu nový příběh, ve kterém se budou naši krysáci potýkat s velkým problémem.

Vstupné: 120,- Kč.

*Délka představení
cca 60 minut bez
přestávky.*



Čtvrtek 14. prosince od 19.30 hod.

KONCERT

Pro mnoho našich návštěvníků se stal nedílnou součástí zimní kulturní nabídky i další koncert sedlčanského hudebního seskupení. Srdečně vás zveme na vánoční koncert sedlčanského big bandu

BLUE ORCHESTRA

Letos se výroční koncert místního tanečního orchestru ponese z velké části v adventním duchu. Těšit se můžete na lidové koledy oděné do neotřelých aranží i na populární melodie, které znáte z filmů nebo z rádia. Na své si samozřejmě přijdou i příznivci dalších žánrů, jak je na vystoupení tohoto big bandu dobrým zvykem. Přijďte s touhle partou muzikantů prožít další kouzelný večer. A kdo ví? Možná tentokrát zazní i autorská hudba...

Vstupné: 250,- Kč.

*Délka programu
je 120 minut + přestávka.*



Úterý 12. prosince od 18 hod.

KONCERT

Po delší přestávce se na sedlčanské jeviště vrací

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ – J. J. RYBA – „HEJ MISTŘE“

Toto stěžejní a patrně i nejoblíbenější dílo české vánoční hudby uslyšíme v provedení Smíšeného pěveckého sboru ZÁBOJ za doprovodu Orchestru učitelů ZUŠ Sedlčany. Koncertní program bude obohacen o vystoupení Dětského pěveckého sboru ZÁBOJÁČEK /ZUŠ Sedlčany/ v jehož provedení uslyšíme vánoční písně a koledy.

*Vstupné: 120,- Kč, děti
do 15 let 50,- Kč.*

*Délka koncertu je
cca 70 minut
bez přestávky.*



Úterý 19. prosince od 19 hod.

VÁNOČNÍ KONCERT

V Divadelním sále proběhne slavnostní vánoční koncert

TRIO OPERA DIVAS – VÁNOČNÍ KONCERT

V pestrém koncertním programu uslyšíme populární skladby, sklady tzv. klasické hudby a také vánoční melodie. To vše v podání vynikajících sólistek, kterými jsou - **Andrea KALIVODOVÁ**, **Tereza MÁTLOVÁ** a **Pavla SENIČ**. O klavírní doprovod se postará skvělá klavíristka Ladislava VONDRÁČKOVÁ. Tyto vynikající umělkyně si ke spolupráci přizvaly i sedlčanský **Dětský pěvecký sbor ZÁBOJÁČEK** vedený Vladimírou SEVEROVOU a v části programu věnované vánočním skladbám vystoupí společně. Přijďte se v předvánočním shonu zklidnit a nasát vánoční atmosféru, která k tomuto období bezesporu patří.

Vstupné: 340,- Kč. Délka koncertu cca 80 minut + přestávka.



Středa 13. prosince od 18 hod.

ADVENTNÍ POŘAD

Další pozvání je na předvánoční pořad z dílny ZUŠ Sedlčany nazvaný

SVĚTOVÉ VÁNOCE

Vánoční svátky jsou časem radosti po celém světě. Jen zvyky, písně nebo tradice jsou trochu jiné. ZUŠ Sedlčany Vás srdečně zve na pořad, ve kterém se dozvíte, jak se slaví Vánoce v různých koutech světa.

*Vstupné: 120,- Kč, děti do 15 let 50,- Kč.
Délka koncertu je cca 70 minut bez přestávky.*

Neděle 31. prosince od 20 hod.

SILVESTROVSKÁ PÁRTY

Silvestrovká 80s - 90s

RETRO DANCE PÁRTY

je šestihodinový disco ples těch největších hitů sedmdesátých let až po milenium. Zkrátka od Abby, přes Modern Talking až po Rihannu. Přijďte klidně v džínách, ale nejlépe retro! Těšit se můžete na velký kvíz, soutěže a silvestrovskou tombolu o hodnotné ceny! Doba je zlá a bude ještě hůř, tak tancujme, dokud můžeme! V ceně vstupenky je prosecco welcome drink a jeden žeton do tomboly.

Vstupné 350,- Kč v předprodeji
a na místě v den akce 400,- Kč.
Délka - 6 hodin.



VÝSTAVA

V Koncertním sále KDJS je pro Vás připravena do konce roku 2023 výstava

"KRAJINA V OBRAZECH"

Její autor - malíř z Podblanicka JOSEF BURKHARD se věnuje výtvarnému umění již od svého mládí.

Je členem mezinárodního uměleckého projektu tolk.cz, který prezentuje tvorbu umělců po celém světě, Podblanické galerie ČSOP Vlašim a klubu přátel PG a ART galery.

Žije a tvoří v Načeradci pod Bláníkem. První výstava, která měla úspěch, byla uskutečněna v roce 2004 v Sedlčanech. Pro velmi kladné ohlasy prezentuje svá díla v dalších městech naší republiky např. ve Vlašimi, Benešově, Pelhřimově, Praze, Kolíně a dalších. K tvorbě malíř používá klasickou techniku olejomalby. Jeho vzorem a učitelem byl světově uznávaný malíř Bob Ross. Tyto obrazy jsou odrazem malířova ducha a charakteru. Malování je pro něj blahodárný čas dávající mu pocit klidu a svobody.

PLÁNOVANÉ AKCE NA LEDEN 2024

ČT 4. 1. Dan HŮLKA a Jakub PUSTINA - SOUZNĚNÍ	Koncert
NE 7. 1. PRINCEZNA ZE MLEJNA	Divadlo pro děti
ČT 11. 1. Jana RYCHTEROVÁ a Hana ŠVEJNOHOVÁ - ARGENTINSKÝ TRAKAŘ aneb STŘÍPKY ŽIVOTA	Hudebně-poetický pořad
SO 13. 1. RETRO DISCO PÁRTY	Disco show
NE 14. 1. BACHA POJIŠŤOVÁCI	Divadlo
ÚT 16. 1. TAK JÁ LETÍM	Divadlo
NE 21. 1. KOUZLA NOCI SVATOJÁNSKÉ	Divadlo pro děti
ÚT 23. 1. ONDŘEJ HAVELKA a jeho MELODY MAKERS	Koncert
ČT 25. 1. VLADIMÍR HRON – ONEMANSHOW 2024	Zábavný pořad
ÚT 30. 1. HRDÝ BUDŽES	Divadlo

Taneční škola

Vás zve na kurz



Lady Latino II

Začínáme 14. 1. 2024

v Kulturním domě Josefa Suka v Sedlčanech

Kurz je určen všem slečnám a dámám, které se chtějí naučit nové pokročilejší figury do latinsko-amerických tanců.

Termín konání: neděle 17:00 – 18:00 hodin

Cena kurzovného za osobu: 1.400,- Kč

Kurz obsahuje 10 lekcí.

Přihlášení do kurzu je možné na adrese

www.tanecni-rs.cz

V případě dotazů nám napište na info@tanecni-rs.cz

Neváhejte, a přijďte si užít skvělou atmosféru a radost z pohybu.

Těšíme se na Vás!

Taneční škola

Vás zve na



Pokračovací kurz společenského tance

Začínáme 14. 1. 2024

v Kulturním domě Josefa Suka v Sedlčanech

Kurz je určen absolventům základního kurzu a všem mírně pokročilým tanečnicům bez rozdílu věku.

Termín konání: neděle 19:00 – 20:45 hodin

Cena kurzovného za celý pár: 2.800,- Kč

Kurz obsahuje 10 lekcí.

Přihlášení do kurzu je možné na adrese

www.tanecni-rs.cz

V případě dotazů nám napište na info@tanecni-rs.cz

DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2024

RÁNO POTÉ (divadlo), **POSEDLÍ DAKAREM 2024** (show), **JAK PRINCEZNA HÁDALA AŽ PROHÁDALA** (divadlo pro děti), **UTRŽENEJ ZE ŘETĚZU** (zábavná show), **MISTROVSKÁ LEKCE** (divadlo), **KAFE U OSMANYHO** (zábavný pořad), **HOUBOVÁ OMÁČKA** (divadlo), **DAVID ULIČNÍK** (koncert), **MUSICA DOLCE VITA – JARNÍ ROZJÍMÁNÍ** (hudebně-poetický pořad), **NA SPRÁVNÉ ADRESE** (divadlo), **KOPTA SHOW - VÁCLAV KOPTA a SIMONA VRBICKÁ** (zábavný pořad), **PETRA JANŮ a AMSTERDAM** (koncert), **PAVEL ŽALMAN LOHONKA** (koncert), **MICHAL NESVADBA** (pořad pro děti), **ADÉLA JONÁŠOVÁ** (koncert), **CIMBALOM** (koncert), **ROK NA VSI** (divadlo), **RADŮZA** (koncert), **ŠTÍSTKO A POUPĚNKA** (pořad pro děti), ...



Havlíčková 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741

Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz)

Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz

Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

pátek 1. prosince ve 20 hod.

JAGNA

film Polsko, Srbsko, Litva – drama (2023), rež. D. a H. Welchman, 114 min.

Ústřední postavou příběhu je krásná Jagna, nemajetná dívka, do které se zamiluje starý a bohatý sedlák Boryna. Přes protesty své rodiny se s ní ožení. Jagna však čelí rozhodnutí, zda je pro ni důležitější spokojený život v blahobytu, nebo láska k Antkovi, synovi sedláka Boryny. *Vstupné 120 Kč. Do 12 let nevhodné.*

sobota 2. prosince ve 20 hod.

JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE

film Česko – komedie (2023), rež. R. Merkner, 90 min.

Mladá herečka Lucie (Jana Bernášková) se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní hrdinku na její nelehké životní cestě doprovázejí extrovertní potrhle kamarádky (I. Pazderková, M. Bočanová, P. Dostálová). *Vstupné 140 Kč. Od 12 let.*

pátek 8. prosince ve 20 hod.

TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA

film Česko – hraný, dokument, animovaný, fantasy (2023), rež. P. Vachler, 154 min.

Filmová událost roku 2023 v podobě ojedinělého multižánrového filmu natáčeného v průběhu deseti let si vám dovoluje nabídnout první krátké upoutávky. Osobitý tvar animovaného, hraného i dokumentárního snímku představuje divákům světoznámé filozofy, vědce, duchovní osobnosti a společně s herci, herečkami a jedním netradičním čmelákem chce provést snovou krajinou nejen jejich vlastních životních příběhů. Hraje J. Budař, B. Seidlová ad. *Vstupné 140 Kč. Přístupné.*

sobota 9. prosince ve 20 hod.

JAK MÍT SEX

film GB, Řecko – drama (2023), rež. M. M. Walker, 98 min.

Tři britské teenagerky jedou na prázdniny a doufají, že je čeká nejlepší léto jejich života – naplno se vrhají do divokého nočního života. Vtipný, promyšlený, ale zničující pohled na složitost ženského přátelství a sexualitu dospívajících. *Vstupné 140 Kč. Od 15 let.*

pátek 15. prosince ve 20 hod.

DOGMAN

film Francie, USA – drama, thriller (2023), rež. L. Besson, 113 min.

Vizionář Luc Besson přichází s fascinujícím antihrdinou na jeho cestě za odplatou a vykoupením. Jako chlapce ho otec zavíral do kotců se psy. V dětství poznal jediné dvě věci: bolest působenou jeho nejbližšími a bezmeznou lásku a náklonnost psů. Trpěl víc než kdy většina lidí, a přesto si zachoval čest a poctivost. Teď je Douglass dospělý a má zvláštní dar... *Vstupné 120 Kč. Od 15 let.*

sobota 16. prosince ve 20 hod.

KARAOKE BLUES

film Finsko – komedie, drama (2023), rež. A. Kaurismaki, 81 min.

Ansa pracuje v supermarketu a své večery obvykle tráví v prázdném bytě. Dělník Holappa zase rád tráví čas s lahví kořalky. Při náhodném setkání v karaoke baru mezi nimi přeskočí jiskra a tito sympatičtí vydědenci tak mají konečně šanci na věčnou lásku. Dokážou dvě osamělé duše hledající štěstí zdolat nástrahy? *Vstupné 120 Kč. Od 12 let.*

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ



neděle 17. prosince v 15 hod.

CHLAPEC A VOLAVKA

film Japonsko – animovaný, fantasy (2023), rež. H. Mijazaki, 125 min.

Dospívající chlapec Mahito se s tatínkem přestěhuje na venkovské sídlo daleko od hektického Tokia. V novém domově se seznámí se svéraznou mluvící volavkou, která ho láká k prozkoumání záhadné opuštěné věže. V ní Mahito objeví magický svět, jemuž vládne tajemný stařec... *Vstupné 120 Kč.*

FILMOVÝ KLUB



čtvrtek 7. prosince ve 20 hod.

DRVOŠTĚP

film Československo – (1922), rež. K. Lamač, 63 min. (živý hud. doprovod Dominik Sosnovce)

Český němý film režiséra Karla Lamače inspirovaný americkými dobrodružnými filmy uvádíme s hudebním doprovodem Dominika Sosnovce. Lovestory, penězokazecká dílna a ztracený medailonek spolu tvoří dechberoucí film. Dominik jej doprovází elektroakusticky, ambientně a abstraktně. Způsobem, který tehdejší tvůrci nemohli dohlédnout nebo si představit, protože ve své současné formě neexistoval.

čtvrtek 21. prosince ve 20 hod.

ZPÍVÁNÍ V DEŠTI

film USA – (1952), rež. S. Donen, G. Kelly, 103 min.

Filmový klub poprvé přichází s předvánočním promítáním - a půjde o klasiku se slavným Genem Kellym v hlavní roli. Zpívání v dešti je muzikálem, který díky svému unikátnímu rukopisu potěší nejen milovníky žánru. Dějová linka (odehrávající se v Hollywoodu během 20. let) uspokojí fanoušky romantických komedií, ale zároveň se vyhýbá klíše a přehnanému patosu. Snímek navíc navzdory svému stáří exceluje i po vizuální stránce. Přijďte si odpočinout od prosincového shonu k příjemnému filmu, který podpoří vaši sváteční náladu.